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Nejúspěšnější album skupiny Sto zvířat „Nikdy nic nebylo“ vychází 20 let po svém 
vydání poprvé na vinylu, kapela též poprvé na streamech vydá svá první čtyři alba  
 

Vydavatelství Animal Music, které získalo před dvaceti lety svůj název 
podle kapely Sto zvířat, v níž tehdy hrál zakladatel labelu Petr 
Ostrouchov, se nyní ke Zvířatům vrací a v pátek 8. listopadu 2024 
vydává poprvé na vinylu svůj první titul s katalogovým číslem 001 – 
nejúspěšnější a trochu také kultovní zvířecí album Nikdy nic nebylo, a 
to právě u příležitosti 20. výročí jeho vydání. Album, obsahující 
takové stálice koncertního repertoáru kapely, jako jsou písně Nikdy 
nic nebylo, Dáma s čápem, Chicago 1933, Jak zmírnit děs, Domácí 
kino, Pochyby nebo Romeo a Julietta, sestává z písní, o jejichž tvorbu 
se tehdy podělili exkluzivní zvířecí textař a saxofonista Tomáš Belko, 
vloni zesnulý zakladatel a tahoun kapely, zpěvák a bubeník Honza 
Kalina a producent alba Petr Ostrouchov, který tehdy v kapele 
zastával post kytaristy a zpěváka. K vydání alba chystá kapela Sto 
zvířat tři unikátní koncerty, na nichž stávající sestava, kterou po 
Kalinově smrti vede zpěvačka Jana Jelínková, zahraje kompletní 

album Nikdy nic nebylo též za účasti bývalých členů Petra Ostrouchova a Tomáše Belka. Koncerty se odehrají 20. 
11. 2024 v Brně (Fléda), 21. 11. 2024 v Ostravě (Garage) a 8. 12. 2024 v Praze (Lucerna Music Bar). „Když jsem 
se vloni zúčastnil několika zvířecích koncertů po letech jako host, vrátilo mě to o těch 18-20 let zpátky a jsem rád, 
že si můžu se Zvířaty i letos párkrát zahrát. Album Nikdy nic nebylo vydáváme na vinylu i k uctění Honzovy 
památky, myslím, že by měl radost. Na koncerty se hodně těším, přece jen ta energie proudící od tradičně 
přátelského zvířecího publika je jedinečná“, říká Petr Ostrouchov. 
 
U příležitosti výletu do zvířecí minulosti budou také v průběhu listopadu 2024 postupně digitálně vydána první 
čtyři alba skupiny Sto zvířat, tedy alba předcházející titulu Nikdy nic nebylo, která dosud vyšla pouze na CD a 
dávno nejsou k dispozici. Na streamovacích platformách se vyskytnou vůbec poprvé, a to po remasteringu, 
kterého se chopili Pavel a Adam Karlíkovi ve studiu Sono Records. Nejdříve vyjde 8. listopadu album Ty vole, na 
základní škole (2002), z něhož pocházející titulní skladba je dodnes základem zvířecích koncertů, 15. listopadu 
pak vyjde album Bambule (1998), z něhož mohou současní zvířecí fanoušci znát především píseň Podpaží, 22. 
listopadu vyjde album Druhá brada (1996), natočené naživo při koncertech v pražském Rock Café a 29. listopadu 
vyjde zvířecí eponymní debut, album Sto zvířat (1993). „Mám obrovskou radost, že se Petrovi podařilo dát 
dohromady práva k našim prvním čtyřem deskám a že se vyskytnou v digitálním světě, konečně bude zvířecí 
rodina zase pohromadě.“, říká Jana Jelínková, šéfka kapely. Obaly všech čtyř alb jsou dílem Honzy Kaliny. 
 

             
 
 
 



 

 
 

 
Foto: Sto zvířat v době alba Nikdy nic nebylo (2004):  
 
stojící zleva bubeník Tomáš Krček, saxofonista Tomáš 
Belko, trombonista Martin Líska, saxofonista Jiří Hanzlík, 
zpěvačka Jana Jelínková, trumpetista Michal Lamač, 
klávesista Vlastimil Bičík a zpěvák a bubeník Jan Kalina; 
 
sedící zleva zpěvák a kytarista Petr Ostrouchov a 
baskytarista Wilco Versteeg. Nyní z této sestavy v kapele 
hrají již jen Jana Jelínková a Martin Líska. 

 
 
 
 

 
Kontakt pro média: 
100promotion (management Sto zvířat): Šimon Kotek, info@100promotion.net, 777 633 158  
Animal Music: Markéta Faustová (2media.cz), marketa@2media.cz, 722 119 091 
www.100promotion.net net  /  www.animalmusic.cz / www.stozvirat.cz   
 
Design alba „Nikdy nic nebylo“ © Aleš Najbrt & Mikuláš Macháček (Studio Najbrt), 2004 
Design alb „Ty vole, na základní škole“, „Bambule“, „Druhá brada“ a „Sto zvířat“ © Jan Kalina, 1993 – 2002  
Foto © Ivan Prokop, 2004 
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